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Тест по физической химии

№1

Моль - это...

A) число частиц, содержащихся в 1 г любого вещества;
,
B) 1/12 часть массы атома изотопа углерода 12С;
C) единица, которой в химии измеряют количество вещества;

D) число молекул, содержащихся в 22,4 л газа при нормальных условиях;
E)число молекул в 12 г любого вещества.


№2

Под нормальными условиями (н.у.) в химии подразумевают следующие значения давления и температуры:

А)р=101,Затм;Т=298К;

В) р=760 мм рт.ст.; Т=100 °С;

С)р=1,013Па;Т=0°С;

Б)р=1атм;Т=273°С;

Е)р=101,ЗкПа;Т=273К.

№3

В эндотермических реакциях ...

A) энтальпия реакционной смеси увеличивается;
B) скорость химической реакции увеличивается при понижении температуры;
C) тепловой эффект реакции положителен;
D) для достижения равновесия требуется катализатор;
E)равновесие устанавливается быстрее. .


№4

Какой газ легче воздуха? А)сероводород;

B) пропан;
C) озон;

D) этин;
E)арсин.
Химическое вещество - это ...

A) химическое соединение, имеющее постоянный состав;

B) любая совокупность атомов и молекул;

C) любой вид материи, обладающих массой покоя;

D) совокупность атомов и молекул, взятых в стехиометрическом соотношении;
E)любая совокупность ионов.

№ б

Укажите основные законы химии:

A) периодический закон, закон кратных отношений;
B) закон Авогадро, закон постоянства состава;
C) закон Гесса, закон Дальтона;
D) периодический закон, закон сохранения массы и энергии;
E)закон Бойля-Мариотта, закон Гей-Люссака.

№7

Из перечисленных явлений выберите то, которое нельзя отнести к химическим:

A) растворение соли в воде;

B) свертывание крови;

C) разделение изотопов урана с помощью диффузии;
D) взрыв динамита;
E)горение угля.

№8

Укажите формулу для расчета энергии Гиббса (изобарно-изотермического потенциала).

A)∆Q=∆U + A;

В) ∆F =∆U + T∆S;
C) ∆H=∆U + P∆V;

D) ∆G = ∆H-T∆S;

Е) ∆ Sx.p. = ∑∆ S прод.- ∑∆ S ucx.

№9

Укажите формулу, выражающую I следствие из закона Гесса.

A) ∆Q =∆U + А;
B) ∆F =∆U + T∆S;
C) ∆Н =∆U + P∆V; D) ∆G = ∆H-T∆S;
Е) ∆ Sx.p. = ∑∆ S прод.- ∑∆ S ucx.

№ 65
Чему равна плотность по гелию газовой смеси, полученной смешением двух объемов этилена и одного объема гелия?
A) 8/3;
B) 5;
C) 15; D)8; Е) 10. 
D) № 66
Массовая и мольная доли кислорода в его смеси с неизвестным газом равны. Какое это вещество?
A) озон;
B) пары воды;
C) воздух;
D) азот;
E)
эквимолярная смесь сероводорода и этана.

№ 67
Сколько воды образуется при взаимодействии 3 л водорода и 2 л кислорода при 200 °С?
А)2л;
В)3л;
С) 4 л;
Б)5л;
Е) 6 л.
№ 68
Сколько азотной кислоты можно получить из 4 г азота?
А) 63 г;
В)9г;
C) 18 г;

D) 100 г;
E)
азотную кислоту получают из оксидов азота, а не из азота.

№ 69
Какая масса бромоводорода образуется при реакции 4 г водорода и 160 г брома, если выход продукта равен 50 % от теоретического?
A) 81 г;

B) 162 г;
C) 164 г;
D) 82 г;
E)
181 г.


№ 70    *
Образец массой 0,554 г при температуре 20 °С и давлении 10,7 кПа занимает объем 0,51 л. Вычислите молярную массу газа и укажите, какой это был газ.
A) 26 г/моль (ацетилен);
B) 28 г/моль (СО или этилен);
C) 44 г/моль (С02 или пропан);
D) 48 г/моль (озон);
E)
34 г/моль (сероводород).

№ 71
Плотность некоторого газа при давлении 1,4 атм и температуре 25 °С равна 7,5 г/л. Установите формулу газа.
A) Ог (кислород);

B) Хе (ксенон);
C) HI (иодоводород); D)C4H,o (бутан);
Е) N2 (азот).
№72
Какой из галогеноводородов находится в смеси с азотом, если известно, что при нормальном атмосферном давлении и 70 °С
ее плотность составляет 0,886 г/л?
A)HF;
В)НС1;
С)НВг;
D)HI;
Е) HAt.
№73
Теплоты сгорания графита и алмаза при стандартных условиях составляют 393,5 кДж/моль и 395,4 кДж/моль соответственно.
Чему равна энтальпия перехода графита в алмаз?
A) -1,9 кДж/моль;
B) 1,9кДж/моль;
C) нулю;

D) 788,9 кДж/моль;
E) химическая термодинамика;
F) термохимия;

G) химическая кинетика; D)калориметрия;
Е) электрохимия.
№ 39
Скорость химической реакции - это ...
A) время, за которое полностью расходуется одно из исходных веществ;
B) время, за которое заканчивается реакция;
,
C) изменение количества вещества реагентов (или продуктов) в единицу времени в единице объема;
D) количество вещества продуктов реакции к моменту окончания реакции;
E)
скорость, с которой добавляют химические реактивы.

№40
Важнейшим следствием термохимического закона Гесса является утверждение, что тепловой эффект химической реакции равен...
A) сумме теплот образования исходных продуктов;
B) сумме теплот образования продуктов реакции;
C) сумме теплот образования продуктов реакции за вычетом суммы теплот образования исходных веществ с учетом стехиометрических коэффициентов термохимического уравнения реакции;
D) сумме теплот образования исходных веществ за вычетом суммы теплот образования продуктов реакции;
E)
сумме теплот образования продуктов реакции за вычетом суммы теплот образования исходных веществ.

№41
Какая из написанных ниже реакций отвечает теплоте образования оксида азота (II) в стандартных условиях? A)l/2N2 + 0 = NO; 

B)N+l/202 = NO; 

C)l/2N2+l/202 = NO;
D)
2NH3 + 5/202 = 2NO + 3H20;
E)
N2 + 02 = 2NO.

№42
Экспериментальные теплоты сгорания веществ определяют в специальном приборе, называемом ...
A) спектрофотометром;
B) калориметром;
C) аппаратом Киппа;
D) колориметром;
E)
дериватографом.

№43
Не производя вычислений, установить знак ∆S 0  для следующего процесса:

H2 (г)+1/2 O2=H2O

A) ∆S 0  ≤ 0

B) ∆S 0  ≥ 0
C) ∆S 0  =0
D) ∆S 0  > 0
E) ∆S 0  <0
№44

Не производя вычислений, установить знак ∆S 0  для следующего процесса:

2NH3(г)=N2+3H2

A)   ∆S 0  ≤ 0

C) ∆S 0  ≥ 0
D) ∆S 0  =0
E) ∆S 0  > 0
F) ∆S 0  <0
№45
Укажите выражение для расчёта энтальпии в условиях равновесия:
A) ∆G = АH-Т S;
B) ∆H=TAS;
C) ∆F=∆U-TS;
D) ∆H=∆U + PV;
E) ∆H=∆Qp.
№46
Чем характеризуется газообразное состояние?
А) характерные свойства объёма по форме и величине; -  

B) V ≠ const ни по форме, ни по величине;
C) V= const; форма переменная;
D) V= const; форма постоянная;
E)V ≠const; форма постоянная.

№47
Чем характеризуется жидкое состояние?
A) характерные свойства объёма по форме и величине;
B) V ≠const ни по форме, ни по величине;
,
C) V= const; форма переменная;
D) V= const; форма постоянная;
E)V ≠const; форма постоянная.

№48
Чем характеризуется твёрдое состояние?
A) характерные свойства объёма по форме и величине;
B) V≠ const ни по форме, ни по величине;
C) V= const; форма переменная;
D) V= const; форма постоянная;
E)V ≠const; форма постоянная

№49
Что такое энергия связи?
A) это работа, необходимая для удаления связанного атома на бесконечно большое расстояние;
B) энергия, которую нужно затратить для отрыва электрона от атома с превращением последнего в положительный ион;
C) это избыточная энергия, которой должны обладать молекулы для того чтобы их столкновение могло привести к образованию нового вещества;
D) это форма энергии, скрытая в веществах и освобождающаяся при химических процессах.;

E)это энергия превращения кристалла металла в изолированные атомы.

№ 50
Что является признаком равновесия системы? -
A) ∆G=0;
B) ∆H <0;
C) ∆G>0; D)p, T=const; Е) ∆G<0. 
D) №51
Изменение энергии может происходить не только в результате химических, но и в ряде физических превращений. Назовите физическое превращение, в результате которого не происходит изменение энтальпии.
A) растворение соли в воде;
B) плавление льда;

C) сублимация иода;
D) интерференция света;
E)выпадение осадка в растворе.

№52
Сформулируйте первое начало термодинамики.
A) скорость химической реакции определяется энергией активации данной реакции;
B) физические величины, однозначно определяющие состояние системы, являются функциями состояния;
C)сумма изменения внутренней энергии и совершенной системой (над системой) работы равна сообщенной (или
выделенной ею) теплоте;
D)при одинаковых условиях в равных объемах различных газов содержится одинаковое число молекул;
E)масса веществ, вступивших в химическую реакцию, равна массе веществ, образовавшихся в результате этой химической
реакции.
№53
Изобарно-изотермический потенциал связан с энтальпией и энтропией следующим соотношением:
A) ∆G = ∆Н + T∆S;
B) ∆G = ∆Н - T∆S;
C) ∆G /Т= ∆Н +∆ S;
D) ∆G = Т∆Н + ∆S;
E)∆G = ∆Н +∆ S/T.
    

№54
В каких единицах измеряется энтропия?
A) Дж/моль;
B) кДж/моль;

C) кДж/(моль • К);
D) Дж/(моль • К);
E)кДж/К.
№55

Самопроизвольный химический процесс возможен только в том случае, если ...
 A)∆G > 0;

B)∆G < 0;
C)∆Н > 0;
D)∆Н < 0;
E)∆Н = ∆S.

№ 56
Сколько атомов водорода содержится в 224 л бутана при н.у.?
А) 11,2 * 1023;
В)22,4;
С) 6,02 *1025;
D)10;
Е) 6,02 * 10-23.
№ 57
В соответствии с эмпирическим правилом Вант-Гоффа, при повышении температуры реакционной смеси от 30 до 40 °С
скорость химической реакции...
A) увеличивается в 22,4 раза;
B) уменьшается в 10 раз;
C) увеличивается в 2-4 раза;
D) достигает своего максимального значения;
E) практически не изменяется.

№58

Мольная доля водорода в его соединении с азотом   равна 66,7 %. Какова простейшая (эмпирическая) формула этого
соединения?
A)NH3;
B)HN3;
QN2H4;
D)(NH2)n;
E) NH2.
№59
Сколько атомов содержит один моль метана?
A) 1;
B) 5; 

С)6*1023;
D)3 *1024;
E)6 *1024.

№60
Как изменяется молярный объем газа при увеличении температуры от 30 до 90 °С при постоянном давлении?.
A) увеличивается в 3 раза;
B) увеличивается в 1,2 раза;
C) уменьшается в 1,2 раза;
D) не изменяется, так как молярный объем газа зависит только от давления;
E)увеличивается в 60 раз.

№61
В каком из перечисленных газов содержится больше всего атомов (объемы измерены при одинаковых условиях)?
A) в 7 л водорода;
B) в 15 л гелия;
C) в 2 л угарного газа;
D) в 6 л озона;
E)в 4 л метана.

№ 62
Газовая смесь состоит из 40 л азота и 10 л аммиака. Сколько атомов азота приходится на один атом водорода в этой смеси?
А) 4;
В)3;
С) 1/3;
D)2;
Е) 8.
№ 63
Смесь газов (по объему) состоит из 20 % водорода и 80 % азота. Чему равна средняя молярная масса этой смеси?
A) 15 г/моль;
B) 30 г/моль;
C) 22,8 г/моль;
D) 7,2 г/моль;
E) 10г/моль.

F) №64
Какая из указанных смесей всегда легче воздуха? А)этилен и ацетилен;
B) этан и водород;
C) аммиак и кислород; 
D) гелий и аргон 
Е) кислород и сероводород
№19

В твердом состоянии, как и в жидком, не могут находиться вещества со следующими химическими связями:

А) металлическими

В)ионными;
С)Ван-дер-ваальсовыми;
D)ковалентными;
Е)водородными

№ 20
Четвертым состоянием вещества является плазма, которая представляет собой ...
A) газ, состоящий из смеси нейтральных и ионизированных частиц и электронов;
B) полностью ионизированный газ;
C) аморфное вещество;

D) жидкие кристаллы;
E)супертяжелое вещество.

№21
Идеальным газом называют...
A) легко сжижаемый газ;
B) газ, между молекулами которого присутствуют силы взаимного притяжения;
C) газ, характеристики которого полностью описываются уравнением состояния идеального газа;
D) газ, нагретый свыше 1000 К;
E)газ без цвета и запаха.

№22
Величину R в уравнении Клапейрона-Менделеева называют...
A) постоянной Авогадро;
B) константой Больцмана;
C) энергией активации;
D) энергией ионизации;
E)универсальной газовой постоянной.

№23
Численное значение универсальной газовой постоянной в системе СИ равно...
A) 0,082 л * атм/К;
B) 22,4 л;
С)8,314Дж/(моль-К); D) 101,3 кПа; 

Е)6,02- 1023 моль -1
№ 24
Плотность воды при 25 °С равна...
A) 0,5 г/мл;
B) 1 г/мл;
C) 1,5 г/мл;
D) 12 г/мл;
E)18 г/мл.

№ 25
Различают два состояния всех твердых веществ:
A) хрупкое и мягкое;
B) простое и сложное;
C) аллотропное и полиморфное;
D) аморфное и кристаллическое;
E)прочное и ковкое.

№ 26
Кристаллическое состояние характеризуется ...
A) упорядоченное геометрической структурой;
B) блестящей поверхностью;
C) хрупкостью;
D) ковкостью;
E)  Е)теплопроводн.
№27
Подавляющее большинство твердых веществ относится к кристаллам, которые построены из частиц, размещенных в пространстве в определенном порядке и образующих при этом...
A) водородные связи;
B) полярные ковалентные связи;
C) пространственную кристаллическую решетку;
D) активные центры;
E)хаотически расположенные группы атомов.

№ 28
Все вещества с ковалентными решетками ...
A) хорошие проводники электричества;
B) обладают низкими значениями температур плавления;
C) плохие проводники электричества;
D) имеют оттенок изумрудного цвета;
E)являются ферромагнетиками.
Е) графит невозможно превратить в алмаз.

№29
В каких единицах выражают величины, с помощью которых формулируют первое начало термодинамики?
A) в единицах заряда, например, в кулонах;
B) в единицах давления, например, в паскалях;
C) в единицах времени, например, в секундах;
D) в единицах количества, например, в молях;
E)
в единицах энергии, например, в джоулях.

№30
В экзотермической реакции ...

A) энтальпия реакционной системы повышается;
B) тепловой эффект реакции отрицательный;
C) энтальпия реакционной смеси уменьшается;
D) давление реакционной смеси повышается;
E)
температура смеси уменьшается.

№31
В эндотермической реакции...
A) энтальпия реакционной системы повышается;
B) тепловой эффект реакции положительный;
C) энтальпия реакционной смеси уменьшается;
D) скорость реакции уменьшается скачкообразно;
E)
температура смеси увеличивается.

№32
Тепловой эффект, а также энтальпия химической реакции зависят от температуры, давления и агрегатного состояния вещества. Поэтому при сопоставлении величин Qp и ДН приняты определенные стандартные условия. За стандартные условия принимают значения:
A) давление 1 атм и температура 0 °С;
B) давление 101325 Па и температура 273 К;

C) давление 100 Па и температура 100 К;
D) давление 1 бар и температура 0 К;
E)
давление 101325 Па и 298 К.

№33
Чему равны стандартные энтальпии образования простых веществ?
A) 1 кДж;
B) 298 Дж;
C) нулю;
D) 273 Дж;
E)
зависят от природы вещества.

№ 34
Стехиометрические коэффициенты в термохимических уравнениях указывают    на ...
A) соотношение между количествами веществ;
B) реальные количества реагирующих и образующихся веществ;
C) массы веществ;
D) скорость расходования и образования продуктов;
E)
соотношение между массами реагентов.

№35
Единицей измерения энергии в системе СИ является джоуль. Однако до сих пор используют внесистемную единицу -калорию. Как связаны между собой джоуль и калория?
A) 1 кал = hcv Дж;
B) 1 Дж = 8, 314ккал;
C) 1 Дж = 22,4 кал;
D) 1 кал = 4,184 Дж;
E)
1 кал = 1 Дж.

№36
Для описания термодинамической системы какое количество характеристических функций используется?
A) одна;
B) две;

C) три;
D) четыре;
E)
пять.

№37
При написании в уравнениях энтропии используется символ ...
A) U;
B) Н;
C)G; 

D)F

E)S

.
№ 74

При стандартных условиях теплота сгорания водорода в кислороде равна 286,2 кДж/моль, а теплота сгорания водорода в

озоне равна 333,9 кДж/моль. Чему равна теплота образования озона из кислорода при стандартных условиях?

A) нулю;
B) 143,1 кДж/моль;

C) -47,7 кДж/моль;
D) 100 кДж/моль;
Е)-143,1 кДж/моль.


№75

Чему равна плотность газа по неону, если его плотность по гелию составляет 11?

A)1.1

B)2.2

C)20

D)44

E)22

№76

Энергией называется...

A)физическая величина, характеризующая направление теплообмена между системами;
B)экзотермический химический процесс ;

C)физическая величина, являющаяся мерой взаимодействия и движения материальных систем;
D)термодинамическое состояние системы;

E)количество тепла, выделяющееся в ходе химической реакции.


№77

В зависимости от способности химической системы к обмену энергией и веществом с внешней средой, различают три типа систем: изолированные, закрытые и открытые. Внешней средой называют ...

A) выделенную  (реально  или условно)  часть  материального  мира,  которая  является  предметом  наблюдения или
исследования;

 B) атмосферу Земли;
 C) всю остальную часть материального мира вне пределов выделенной из него системы;
D)стенки реакционного сосуда;
E)помещение лаборатории

№78

Изолированная система с внешней средой ...

A) обменивается энергией, но не обменивается веществом;
B) не обменивается ни энергией, ни веществом;

C) обменивается веществом, но не обменивается энергией;
D) обменивается и энергией, и веществом;

E)в зависимости от условий, обменивается то энергией, то веществом .


№79

Химическая реакция обязательно сопровождается выделением или поглощением энергии, поскольку ...

A) ее протекание заключается в разрыве одних и образовании других химических связей;
B) ее протекание требует столкновения реагирующих частиц;
C) для ее протекания необходима энергия, равная энергии активации;
D) при ее протекании не затрагиваются ядра атомов;
E)при ее протекании перераспределяются электроны.

№ 80

Возможно ли при стандартных условиях (Т = 298 К, р = 101,3 кПа) разложение нитрата аммония по уравнению: NH4 NO3(г) =
N20(г)+ 2Н20    ? Ответ подтвердите расчётом  ∆С298(кДж) реакции, необходимые данные указаны в следующей
таблице:
     
       
       


	Вещество
	∆H0298 кДж/моль
	∆S298 Дж/моль*К

	NH4N03
	-365,10
	+150,60

	N20 (г)
	+81,55
	+220,0

	H2O (г)
	-241,84
	+188,74


A) Нет,-169,9;
B) Да,-169,9;

C) Нет,+169,9;
D) Да,+169,9;
E)Нет, 0.

№81

Найдите ∆H0298 кДж/моль и ∆S298 Дж/моль*К реакции при стандартных условиях (Т = 298 К, р = 101,3 кПа), протекающей по

уравнению: уравнению: СО(Г)+ Н20(Ж)-С02(Г)+Н2(Г).

	Вещество
	∆H0298 кДж/моль
	∆S298 Дж/моль*К

	С02(Г)
	-393,51
	+213,65

	c
 СО(Г)
	-110,52
	+197,91

	Н2(Г).
	0
	+130,59

	Н20(Ж)
	-285,84
	+69,94


А)-2,84 и-76,84;

 В) 2,84 и 76,84; 

С)-2,84 и 76,84;

D)2,84 и 76,84;
E)1,42 и 38,42;

№82

Вычислить ∆G°298 (ккал) для процесса:Fе20з(т)+ЗСО(Т)=2Fе(т)+ЗС02(т)Возможен ли этот процесс в стандартных условиях (Т =
298К,р=101,ЗкПа)?

Необходимые для расчета данные указаны в следующей таблице:

	Вещество
	∆H0298 кДж/моль
	∆S298 Дж/моль*К

	c
 С02(т)
	-94,05
	+51,06

	c
 СО(Т)=
	-26,41
	+47,18

	2Fе(т)
	0
	+6,49

	Fе20з(т)
	-169,30
	+21,50


A) -7,5, да;
B) 7,5, нет; 

C)-7,5, нет;
D)7,5, да;
E)3,5, да.

№83

Аммиак получается по реакции: N2(r)+3 Н2(Г)= 2 NH3(r) + 92 кДж. Сколько теплоты выделится при образовании 10 г аммиака?
A) 13,5 кДж;
B) 72 кДж; С)5,4кДж; 
C) 54 кДж; Е)27кДж. 
№84
Сколько теплоты надо затратить для разложения 90 г газообразной воды на простые вещества? АН 029s(H2O)r= - 241,83 кДж/моль.
А) 605 кДж;
В)1210кДж;

C) 60,5 кДж;
D) 12,10 кДж;
E)121 кДж.
№85

Определите теплоту образования бензола (кДж/моль), исходя из уравнения

С6Н6(Ж)+ 7,5 02(г)= 6С02(Г)+ЗН20(Ж) + 3267,7 кДж.
Теплоты образования С02(Г> и Н20(ж) равны соответственно: (-393,51) кДж/моль и (-285,84) кДж/моль.
A) -48,05 кДж/моль;
B) 46,26 кДж/моль; С)49,10кДж/моль;
D)-3267,7 кДж/моль;
E)98,20 кДж/моль.

№ 86

При разложении 17 г нитрата серебра поглотилось 15,8 кДж теплоты. Напишите термохимическое уравнение этой реакции.
A) 2AgN03(lI>)= 2А&та) + 2Ж)ад + Оад + 216 кДж;
B) 2AgN03(tB)= 2А§(та) + 2N02(r) + Оад - 216 кДж;
C) 2AgN03 = 2Ag + 2N02 + 02 - 316 кДж;
D) 2AgN03(lB)= 2Ag(ra) + 2Шад + Оад + 316 кДж;

E)2AgN03(ra)= 2А§(та) + 2N02(r) + 02(г) - 316 кДж.

№87

Рассчитайте теплоту реакции СгНод + Н20(Г> = С2Н5ОН(Г). Теплоты образования этилена, газообразной воды и газообразного этанола
соответственно равны:(-52,28) кДж/моль,(-241,83) кДж/моль и (-235,31) кДж/моль.

А)-294,11кДж;

В)-182,82 кДж;

С) +58,8 кДж;
В)-58,8кДж;

Е)+294,11кДж.

№ 88
Определите тепловой эффект фотосинтеза: 6СО2 + 6Н20(ж) = С6Н1206(тв).+ 602(г). Теплоты образования СО2, Н20(Ж), С6Н1206(тв)
соответственно равны: 393,5; 286,0; 1274 кДж/моль.
A) Q = -2904,10 кДж;
В) Q =-2803кДж;
С) Q =-290,41 кДж;
D)Q =-280,3 кДж;
E)Q =+2904,10 кДж.
№89
Даны термохимические уравнения: N2(r) +О2(r)= 2NO(r) - 180 кДж;
2NO(r)+02(r) = 2N02(r) + 114 кДж.
Рассчитайте теплоту реакции N2(r) +202 = 2N02(r). Определите теплоту образования N02.
,
A) Q = -33 кДж, Qобр(N02) = -66 кДж/моль;
B) Q=-294 кДж, Qобр(N02) = -147 кДж/моль;
C) Q=-147 кДж, Qобр(N02) = -294 кДж/моль;
D) Q = -66 кДж, Qобр(N02) = -33 кДж/моль;
E)Q = -294 кДж, Qобр(N02) = -66 кДж/моль.

№ 90
При обжиге некоторого количества сульфида меди (Г) выделилось 265 кДж теплоты. Рассчитайте массу образовавшегося при этом оксида серы (IV). Теплоты образования Cu2S, CuO и S02 соответственно равны: 79,156,297 кДж/моль.
A) 3,2 г;
B) 16 г;
C) 64 г;
D) 32 г;
E)
6,4 г.

№91

Даны термохимические уравнения: 2Na (тв)+H2(г)=2NaOH(тв)+112кДж





      NaH(тв)+H2O(ж)=NaOH(ж)+H2(г)+128 кДж

Рассчитайте теплоту реакции             2Na(тв)+2H2O(ж)=2NaOH(ж)+Н2

А) Q =323 кДж

В) Q = -368 кДж

С) Q = +638 кДж

D) Q = +323 кДж

Е) Q =+ 368 кДж
№ 92

Закрытая система с внешней средой ...
A) обменивается энергией, но не обменивается веществом;
B) не обменивается ни энергией, ни веществом;

C) обменивается веществом, но не обменивается энергией;
D) обменивается и энергией, и веществом;
E)
в зависимости от условий, обменивается то энергией, то веществом.

№93
Открытая система с внешней средой ...
A) обменивается энергией, но не обменивается веществом;
B) не обменивается ни энергией, ни веществом;
C) обменивается веществом, но не обменивается энергией;
D) обменивается и энергией, и веществом;
E)
в зависимости от условий, обменивается то энергией, то веществом.

№ 94
Под стандартными условиями в химии подразумевают следующие значения давления и температуры:
А)р=101,ЗкПа;Т=298К;
В) р=760 мм рт.ст.; Т=100 °С;
С)р=1,013Па;Т=0°С;
D) р=1 атм; Т=273 °С;
Е)р=101,ЗкПа;Т=273К.
№95
Сформулируйте третье начало термодинамики.
A) скорость химической реакции определяется энергией активации данной реакции;
B) физические величины, однозначно определяющие состояние еистемы, являются функциями состояния;

C)
сумма изменения внутренней энергии и совершенной системой (над системой) работы равна сообщенной (или
выделенной ею) теплоте;
D)
при одинаковых условиях в равных объемах различных газов содержится одинаковое число молекул;
E)
энтропия идеального ионного кристалла при абсолютном нуле равна нулю.

№96
Ниже приведены формулировки второго начала термодинамики. Какое из них неверное?
A) невозможна самопроизвольная передача тепла от более нагретого тела к менее нагретому телу;
~    ...
B) состояние с максимальной энтропией является наиболее устойчивым состоянием для изолированной системы;

C) энтропия идеального ионного кристалла при абсолютном нуле равна нулю;
D) при протекании любого реального процесса невозможно обеспечить средства возвращения каждой из участвующих в нем систем в ее исходное состояние;
№97
При нагревании иода до определенной температуры при атмосферном давлении он, не плавясь, превращается в пары. Как
называется явление перехода твердого вещества непосредственно в газовое состояние?
A) конденсация;
B) сублимация;
C) диссоциация;
D) ассоциация;
,
E)
испарение.

№98
Сколько теплоты выделится при сгорании серы массой 240 г, если известно, что изменение энтальпии реакции образования оксида серы (IV) из кислорода и серы равно   (-297 кДж/моль)?
A) 2227,5 кДж;
B) -2227,5 кДж;
C) 27,5 кДж;
D) -27,5 кДж; Е)0.
№ 99
Сколько теплоты выделится при сгорании теллура массой 1,92 г, если энтальпия образования оксида теллура (IV) составляет
(-322 кДж/моль)?
A) 38,64 кДж;
B) -38,64 кДж;
C) 3,864 кДж;
D) -3,864 кДж;
E)
0.

№ 100
Рассчитайте количество теплоты,  которая выделится при нейтрализации кислотой гидроксида натрия массой 0,8  г, протекающей по реакции:
2NaOH (ж) + H2SO4 (ж)  = Na2S04 (ж) + Н20(ж) + 290 кДж.
A) -5,8 кДж;
B) 5,8 кДж;
C) -2,9 кДж; В)2,9кДж; Е)0.
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